

ETAPA	CILJ	MATERIJAL	AKTIVNOSTI
<p>“NAJBOLJI SAM JA?!?” Doviđenja oholosti</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Znati prepoznati i prihvatiti vlastite kvalitete, kao i granice. • Znati da vlastite sposobnosti razvijamo ne da bismo bili iznad drugih već da ih stavimo u službu drugima. 	<p>CHIARA LUBICH, oholost, iz teme “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video</p> <p>CHIARA LUBICH, Ulomak iz Riječi života, travanj 2004., tekst</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ne napuhanim balonima: igra • Slika: otkrivanje alegoričke slike oholosti • Stvorimo prostor drugima: otkrivanje pozitivnoga u drugome.
<p>“STVORIT ĆU TI PROSTOR!” Pozdrav poniznosti</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ojačati svijest o važnosti i vrijednosti svake osobe koja živi pored nas. • Eksperimentirati radost koja dolazi kada ljubimo prvi i dajemo mjesto drugome, njegovim potrebama, znanju, mišljenju. 	<p>CHIARA LUBICH, Poniznost, iz teme “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video</p> <p>CHIARA LUBICH, Umijeće ljubavi, Città Nuova, Rim 2005., p. 56</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Stvoriti prostor drugome: igra • Poniznost u kinima: kratki crtani film za promišljanje o poniznosti • Poniznost u Isusovo vrijeme: aktivnost vezana za ulomak iz Evanđelja Iv 13,14
<p>“SVE JE MOJE?!?” Doviđenja škrtosti</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prepoznati ponašanje koje vodi prema sebičnom zadržavanju stvari i zatvaranju pred potrebama drugih. • Dati prostora velikodušnosti u svakodnevnom životu 	<p>CHIARA LUBICH, Škrtost, iz teme “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video</p> <p>CHIARA LUBICH, Odgovor na kongresu Gen 3 od 9-12 godina, Rim 22. lipnja 2000., Tekst i video</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Probušena vreća: ekipna igra • Slika: igra za otkrivanje alegoričke slike škrtosti • Škrtost u kinu: kratki crtani film za promišljanje o škrtosti • “Štedna kasica” davanja: aktivnost koja pomaže u vježbanju slobode koja dolazi iz slobodnog davanja.
<p>“SVE JE BOŽJE!!!” Pozdrav velikodušnosti</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Vjerovati da malene geste velikodušnosti mogu poboljšati svijet oko nas. • Eksperimentirati radost koja dolazi od življenja kulture davanja i dijeljenja. 	<p>CHIARA LUBICH, Velikodušnost, iz teme “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video</p> <p>CHIARA LUBICH, Odgovor na kongresu Gen 3 od 9-12 godina, Rim 22. lipnja 2000 Tekst i video</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Puding za tebe: igra u paru • Velikodušnost u Isusovo vrijeme: aktivnost vezana za ulomak iz Evanđelja Mt, 10, 17-27 • Velikodušnost u kinu: prijedlog za kratki video za promišljanje o velikodušnosti • Prijedimo u akciju: dva prijedloga za konkretno življenje kulture davanja

ETAPA	CILJ	MATERIJAL	AKTIVNOST
“BEZ GRANICA!” Doviđenja bludnosti	<ul style="list-style-type: none"> Uvidjeti važnost poštovanja i vlastitog tijela kao i tijela drugoga. 	CHIARA LUBICH, Bludnost, iz teme “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video CHIARA LUBICH, Odgovor na kongresu Gen 3 od 9-12 godina, Rim 22. lipnja 2000., Tekst i video	<ul style="list-style-type: none"> Oslobodimo se: grupna igra Slika: za vrijeme igre otkriti alegoričku sliku bludnosti Gledati svijet očima poštovanja i ljubavi: aktivnost koja nam pomaže gledati svijet s poštovanjem i ljubavlju, tako kako ga vidi Isus
“SLOBODNI DA MOŽEMO LJUBITI!” Pozdrav čistoći	<ul style="list-style-type: none"> Ohrabriti nutarnje traženje vrijednosti (čistoća, ljubav i poštovanje) koje mogu voditi mlade u svakodnevnim izborima. Biti svjesni da možemo izraziti vlastito mišljenje o poštovanju svoga tijela i tijela drugoga na dosljedan i otvoren način, uz objašnjenje svojih stavova. 	CHIARA LUBICH, Čistoća, “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video CHIARA LUBICH, Ulomak iz Chiarina govora na otvorenju centra “Maleno sjeme”, Loppiano, 6. svibnja 1995., Tekst	<ul style="list-style-type: none"> Jasan i bistar pogled: igra ekipa Živimo ovako: igra uloga o poticajima da se živi čistoća i izraze vlastiti stavovi u školi, vezani za vrednote Krenimo u akciju: dva prijedloga za konkretno življenje čistoće
“U OPASNOSTI SAM DA EKSPLODIRAM?!” Doviđenja srditosti	<ul style="list-style-type: none"> Znati prepoznati i kontrolirati srditost i usmjeriti je prema konstruktivnom i pozitivnom ponašanju. 	CHIARA LUBICH, Srditost iz teme “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video CHIARA LUBICH, Odgovor Gen 3 u Holandiji, Amsterdam 27. ožujka 1982., Tekst i video	<ul style="list-style-type: none"> Tko pravi veću buku?: ekipne igre u vježbanju pobjeđivanja srdžbe Slika: vježbe u otkrivanju alegoričke slike srdžbe Srdžba u kinu: prijedlog za kratki video zapis za promišljanje o srdžbi Bez trnja: vježba u pobjeđivanju srditosti u svakodnevnim situacijama
“ZADRŽIMO MIR!” Pozdrav strpljivosti	<ul style="list-style-type: none"> Pojačati strpljivosti u odnosima, nadilazeći naš način gledanja kako bismo prihvatili drugoga. Biti svjesni pozitivnog učinka strpljivosti u našim odnosima. 	CHIARA LUBICH, Strpljivost, iz teme “Ne grijesima, da krepostima”, Kongres Gen 3 1973., Rocca di Papa, Tekst i video CHIARA LUBICH, Ulomak iz Riječi života, veljača 1987., Tekst	<ul style="list-style-type: none"> Piramida: igra za vježbanje strpljivosti Strpljivost u Isusovo vrijeme: aktivnosti vezane za ulomak iz Evanđelja o oprost, Mt 18, 21-35 Krenimo u akciju: poticaj za otkrivanje svjedoka strpljivosti na našem teritoriju i naučiti iz životnog primjera